



POZIV

za podnošenje zahtjeva za davanje mišljenja od strane davatelja javne usluge o potrebi smještaja spremnika za komunalni otpad u zatvorena spremišta na javnoj površini sukladno Odluci o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Zagreba

Sukladno novoj Odluci o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 7/22, u daljnjem tekstu: Odluka) sakupljanje komunalnog otpada na obračunskom mjestu korisnika usluge obavlja se u standardiziranim spremnicima za sakupljanje miješanog komunalnog otpada, biootpada, otpadnog papira i kartona te reciklabilnog komunalnog otpada koje je korisnik dužan smjestiti na način da se nalaze na lokaciji obračunskog mjesta korisnika usluge u za to predviđenim zaključanim smetlarnicama i podrumima, haustorima, ograđenim dvorištima, tipiziranim boksovima, smješteni unutar katastarske čestice nekretnine ili smješteni na bilo koji drugi odgovarajući način kojim se onemogućuje pristup spremnicima od strane trećih osoba.

Sukladno članku 26. Odluke u slučaju kada spremnike nije moguće smjestiti unutar katastarske čestice nekretnine korisnika usluge, korisnik usluge, odnosno u slučaju višestambenih objekata, **predstavnik suvlasnika ili druga osoba koju korisnici usluge sporazumom ovlaste, dužna je podnijeti pisani zahtjev davatelju usluge za davanje mišljenja o potrebi smještaja spremnika na javnoj površini.**

Povodom gore navedenog zahtjeva, davatelj usluge će preko svojih djelatnika zajedno s korisnikom usluge, odnosno predstavnikom suvlasnika ili osobom koju su korisnici usluge koji zajednički koriste spremnik ovlastili, pregledati lokaciju obračunskog mjesta radi utvrđivanja mogućnosti smještaja dodijeljenih spremnika korisniku usluge unutar nekretnine korisnika usluge.

Nadalje, ako se prilikom pregleda utvrdi da ne postoji mogućnost smještaja dodijeljenih spremnika unutar nekretnine korisnika usluge, davatelj usluge će u suradnji s gradskim upravnim tijelom nadležnim za korištenje javnih površina i s vijećima gradskih četvrti, odnosno mjesnim odborima, dati mišljenje korisniku usluge o potrebi smještaja spremnika na javnu površinu koja se nalazi na najmanjoj udaljenosti od obračunskog mjesta korisnika usluge, o trošku vlasnika višestambene zgrade.

Slijedom navedenog, **Zagrebački holding d.o.o. Podružnica Čistoća poziva predstavnike suvlasnika ili druge osobe koju korisnici usluge sporazumom**

ovlaste na podnošenje pisanog zahtjeva za dobivanje mišljenja o potrebi smještaja spremnika za odlaganje komunalnog otpada na javnoj površini.

Ovaj poziv odnosi se samo na one korisnike koji nisu u mogućnosti postaviti spremnike za odlaganje otpada unutar svog obračunskog mjesta odnosno svoje nekretnine.

Zahtjeve za pisanim mišljenjem potrebno je uputiti Podružnici Čistoća najkasnije do 28. travnja 2022. godine (**produženo do 28. svibnja 2022. godine**) na tipiziranom niže navedenom Zahtjevu za davanje mišljenja od strane davatelja javne usluge o potrebi smještaja spremnika za komunalni otpad u zatvorena spremišta na javnoj površini:

- e-mailom: cistoca@zgh.hr,
- poštom na adresu: Zagrebački holding d.o.o. Podružnica Čistoća, Radnička cesta 82, 10 000 Zagreb.

Pribavljanje navedenog mišljenja nužno je radi daljnjeg postupka dobivanja konačnog rješenja za postavljanje spremnika i pripadajućih zatvorenih spremišta (tipizirani boksevi) za komunalni otpad koji se nalaze na javnoj površini.

Zagrebački holding d.o.o. Podružnica Čistoća

ZAHTJEV
za davanje mišljenja od strane davatelja javne usluge o potrebi smještaja
spremnika za komunalni otpad u zatvorena spremišta na javnoj površini

Ime i prezime:	
Predstavnik suvlasnika:	Da / Ne Funkcija:
Telefon:	
E-mail adresa:	
Adresa nekretnine:	
Katastarska oznaka nekretnine:	
Datum:	
Potpis:	